
 

Tisztelt Ügyfelünk! 

Tájékoztatjuk, hogy a TEVA Gyógyszergyár Zártkörűen Működő Részvénytársaság (Társaság) és a 

TEVA Magyarország Gyógyszerforgalmazó Zártkörűen Működő Részvénytársaság (TEVA 

Magyarország Zrt.) 2013. december 31. napjával egyesült. Az egyesülő társaságok közgyűlései a 

jogutód részvénytársaság alaptőke változására és az egyesülésre tekintettel új részvények 

kibocsátásáról határoztak.  

A KELER a jogutód TEVA Magyarország Zrt. 400 Ft névértékű részvényeit (ISIN: HU000084520, 

továbbiakban ’régi TEVA’ részvény) gyűjtőelvű letétként kezeli. A részvénycserearány: 1:1, azaz 1 db 

400 Ft névértékű, névre szóló TEVA Magyarország Zrt. törzsrészvény = 1 db 20 Ft névértékű, névre 

szóló TEVA Gyógyszergyár Zártkörűen Működő Részvénytársaság törzsrészvény (továbbiakban: ’új 

TEVA’ részvény’). 

A részvénycsere lebonyolításának tervezett kezdő dátuma:   2015. május 27. 

A jogutód Társaság a KELER-t arról tájékoztatta, hogy az egyesülést követően kibocsátott ’új TEVA ’ 

részvények vonatkozásában nem kíván a KELER-rel megállapodást kötni azok gyűjtőelvű 

letétkezelésére. 

A KELER a fentiek ismeretében a részvénycserében az alábbiak szerint működik közre: 

• a KELER legkésőbb 2015. május 19-én 14:00 óráig fogad 2015. május 20-i értéknapra vonatkozó 

’régi TEVA’ részvényekre kiszállítási igényeket. 

• 2015. május 20-án lehet utoljára a KELER Értéktárából ’régi TEVA’ részvényeket kiszállítani. 

• 2015. május 20.: Fordulónap: Ezen a napon lehet a ’régi TEVA’ részvényekkel utoljára 

értékpapírszámla műveleteket végezni. Ezen a napon tudják utoljára teljesíteni azon letétkezelők 

a befektetőik igényeit, akik a „Részvényesi nyilatkozatokat” akként rendelkeztek, hogy maguk 

kívánnak részt venni a részvénycserében a csere időszakában. Azon részvényesek, illetve 

letétkezelők vesznek részt a részvénycserében, akiknek ezen nap végén az értékpapírra vonatkozó 

számlájukon ’régi TEVA’ részvényeket a KELER nyilvántart. 

• a KELER 2015. május 21-én 16:00 óráig fogadja az ügyfeleitől a jelen tájékoztató 1. számú 

melléklete szerinti „Részvényesi nyilatkozatokat” ’.pdf’ formátumban az iktato@keler.hu email 

címre, melynek Tárgy mezőjébe kérjük a „TEVA részvénycsere” megjegyzést beírni. A Részvényesi 

nyilatkozatokat a KELER csak a megnevezett letétkezelő bankszerű aláírásával fogadja el. 

• 2015. május 22-én a KELER tájékoztatja a Társaságot a „Részvényesi nyilatkozatok” alapján az 

igényelt ’új TEVA’ részvények címleteiről és darabszámáról, az azokon megjelenítendő első 

részvényesek adatairól annak érdekében, hogy a Társaság 2015. május 27-én a részvénycsere 

aránynak megfelelő mennyiségű ’új TEVA’ részvényt át tudjon adni a KELER részére. 

• 2015. május 27-én legkésőbb 10:00 óráig azon letétkezelők, melyek ügyfelei vagy annak nevében 

maga a letétkezelő akként nyilatkoztak, hogy részt vesznek a részvénycserében, a leadott 

„Részvényesi nyilatkozat” 1. pontjában meghatározott darabszámra vonatkozó ’régi TEVA’ 

részvényeket áttranszferálják a Társaság KELER-nél vezetett 1103/000000 számú értékpapírra 

vonatkozó számlájára.  

• 2015. május 27-én 10:30 órakor a KELER a részvénycserét az alábbiak szerint bonyolítja le: 

A KELER átadja a Társaság képviselőjének azon ’régi TEVA részvényeket, melyekre  

o a részvényesek akként nyilatkoztak, hogy a részvénycserében részt vesznek, és 

áttranszferáltatták azokat a Társaság értékpapírszámlájára, 



o a részvényesek akként nyilatkoztak, hogy maguk kívánnak a részvénycserében eljárni, és 

áttranszferáltatták azokat a Társaság értékpapírszámlájára, 

o a részvényesek egyáltalán nem nyilatkoztak, azok gyűjtő elvű letétkezelés miatt és a 

Társaság közgyűlési határozata alapján a részvénycsere lebonyolítása érdekében a KELER 

elvonja kiszállítással az érintett értékpapírra vonatkozó számlákról; 

A KELER átveszi a Társaság képviselőjétől 1:1 arányban azon ’új TEVA’ részvényeket, melyekre 

o  a részvényesek vagy letétkezelőik akként nyilatkoztak, hogy azokat a meghatározott 

címletben és darabszámban a meghatározott letétkezelő, meghatározott egyedi letéti 

számlájára írja jóvá, 

o a részvényesek vagy letétkezelőik akként nyilatkoztak, hogy azokat a meghatározott 

címletben és darabszámban a meghatározott letétkezelő közreműködésével saját kezelésbe 

kívánják venni, 

o sem a részvényestől sem a részvényes letétkezelőjétől nem érkezett „Részvényesi 

nyilatkozat”a részvény-cserére vonatkozóan a lehető legkisebb címletosztásban. 

A KELER az átvett ’új TEVA’ részvényeket  

o 2015. május 27-i értéknappal jóváírja a „Részvényesi nyilatkozatban” meghatározott 

címletben és az abban meghatározott egyedi értékpapír számlákra, 

o 2015. május 27-én kiszállítja a „Részvényesi nyilatkozatban” meghatározott címletben és az 

abban meghatározott letétkezelő címére, székhelyére, 

o 2015. május 27-i értéknappal jóváírja a Társaság KELER-nél vezetett 1103/000000 számú 

értékpapírra vonatkozó egyedi letétkezelésű számlájára, mivel a fentiek alapján nem tudja 

gyűjtő elvű letétkezelésbe befogadni azokat, így nem tudja azokat az Ügyfelei értékpapírra 

vonatkozó számlájára sem jóváírni. 

• A Társaság 2015. május 27-én számlájáról kiszállítatja az értékpapír-szállítás formai 

követelményei szerint azon részvényesek letétkezelőjének nevére és címére az ’új TEVA’ 

részvényeket 1:1 arányban, ahonnan a ’régi TEVA’ részvények a részvénycsere lebonyolítása 

érdekében el lettek vonva. Így biztosítja a részvénycsere lebonyolítását a részvényesei részére. Ezt 

követően azon részvényesek, akik sem a kibocsátó, sem a letétkezelőjük felszólítására nem 

nyilatkoztak, a kibocsátói hirdetmény szerint 2015. május 27-től a letétkezelőjüktől kérhetik azok 

átvételét. 

• A KELER 2015. május 27-én átadja azon részvényesek adatait, akik a „Részvényesi nyilatkozaton” 

akként rendelkeztek, hogy adataikat a Társaság részére átadható a részvénykönyvének 

aktualizálása érdekében. 

Amennyiben T. Ügyfelünk az új TEVA részvények egyedi letétként történő kezelése mellett döntene, 

és még nem rendelkezik a KELER-nél egyedi letéti számlával, szíveskedjen ennek megnyitása iránt 

2015. május 19-ig a KELER felé intézkedni. 

Tájékoztatjuk T. Ügyfeleinket, hogy a 2015. május 27-én kiszállított és a letétkezelő által át nem vett 

’új TEVA’ részvényeket a KELER csak a Társaság értékpapírszámlájára tudja felelős őrzésbe venni. 

A részvénycsere kapcsán felmerült kérdéseiket, ha  

• az egyedi letéti számla nyitásához kapcsolódik, akkor az ugyfelszolgalat@keler.hu e-mail 

címre, 

• az értékpapírok ki-, vagy beszállítási bizonylatához, illetve erre vonatkozó igényekhez 

kapcsolódik, akkor a szamlavezetesiosztaly@keler.hu, 

• a részvény-csere technikai lebonyolításához kapcsolódik, akkor a kibo@keler.hu e-mail címre 

kérjük írják meg. 

Budapest, 2015. április 24. 

      KELER Zrt. 


